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2. probni test

obnavljanje
	
IME I PREZIME
	
redni broj 

	
	
	


1. Kakva je razlika između BDP i BNP? 

A. BNP ne ukljlučuje amortizaciju (sredstva za obnovu kapitala) 
B. BNP uključuje dohotke zarađene u inostranstvu 

C. BNP uključjue posredne poreze, BDP to ne čini 

D. BNP ne uključuje transfere, a BDP ih uključuje 
2. Koja od nabrojanih transakcija nema efekta na ovogodišnji BDP? 

A. Kada prodam svoje akcije firme «Knjaz Miloš» 
B. Kada nezaposleni dobija svoju naknadu za nezaposlenost 
C. Kada kupim polovni auto od komšije  
D. Nijedna nema efekta na BDP
3. Ako je BDP = 9,400, potrošnja = 6,500, javne nabavke  = 1,600, privatna štednja = 1,100, neto izvoz  = -200  Šta je tačno? 

A. bruto investiciije su 1,500 
B. raspoloživi dohodak je 7,600 
C. budžetski višak je 200 
D. sve navedeno je tačno 
4. Ako je Y = 9,300, raspoloživi dohodak= 7,500, potrošnja = 6,600, neto izvoz = -180, a budžetski višak = 230, kolike su investicije (I)? 

A. 850 
B. 900 
C. 950 
D. 1,310 

5. Pretpostavimo da želite realnu kamatnu stopu od 4%, a da pretpostavljate da će prosečna inflacija sledeće godine biti 3.2%. Kolika treba da bude nominalna kamatna stopa? 

A. 0.8% 
B. 3.0% 
C. 4.0% 
D. 7.2% 

6. Fišerov princip glasi

A. r = i + (e 
B. r = i - (e 
C.
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D. 
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7. Ako zemlja ima spoljnotrgovinski deficit, šta je tačno 

a) S + (T - G) < I – investicije su veće od nacionalne štednje
b) S + (T - G) > I – investicije su manje od nacionalne štednje 
c) I + (T - G) < S – privatna štednja je veća od nacionalne štednje i investicija
d) I + S < T – G – nacionalna štednja premašuje domaću štednju i investicije 
8. Gospođa N. je otišla u penziju. Koja varijabla ostaje NEPROMENJENA?

a) broj nezaposlenih

b) stopa nezaposlenosti

c) radna snaga

9. Kada poslodavac oženi svoju sekretaricu, a ona nastavi da radi u firmi 
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A)[image: image4.png]


 pada BDP, raste siva ekonomija 
[image: image5.png]


B)[image: image6.png]


 ne pada BDP, samo poslodavac uzima veći profit  
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C)[image: image8.png]


 pada nivo privredne aktivnosti, ali siva ekonomija ne rate 
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 samo država gubi, svi dobijaju 

10. Koja od nabrojanih ne spada u četiri ključne varijable?
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stopa nezaposlenosti 
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 cena kukuruza
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 stopa inflacije
D)[image: image17.png]


spoljnotrgovinski deficit [image: image18.png]
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11. Koja od nabrojanih ne spada u četiri ključne varijable?
A)[image: image20.png]


nivo zaposlenosti u hotelijerstvu

B)[image: image21.png]


fiskalni deficit  

C)[image: image22.png]


stopa inflacije 

D)[image: image23.png]


stopa privrednog rasta[image: image24.png]
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12. Realni BDP je mera 
A) stepena iskorišoćenosti kapaciteta 

B)[image: image26.png]


novčane ponude[image: image27.png]



C)[image: image28.png]


aktivnosti na tržištu hartija od vrednosti[image: image29.png]



D)[image: image30.png]


nivoa outputa[image: image31.png]
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13. Period u kome output raste a nezaposlenost pada je  
A)[image: image33.png]


makroekonomska (privredna) ekspanzija

B)[image: image34.png]


privredni ciklus

C)[image: image35.png]


recesija, moguće i privredna kriza (depresija)

D)[image: image36.png]


indeks bede 
14.  [image: image37.png]


Šta se neće ubrajati u privredne aktivnosti?

A)[image: image38.png]


Pranje automobila u perionici 
B)[image: image39.png]


Hemijsko čišćenje odeće 
C)[image: image40.png]


Popravka sopstvenog automobla 
D)[image: image41.png]


Izdavanje sopstvenog automobila.[image: image42.png]
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15. Kada kamatna stopa raste 
A)[image: image44.png]


potrošnja raste B)[image: image45.png]


investicije rastu  C)[image: image46.png]


investicije padaju  D)[image: image47.png]
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